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Participatívny - komunitný rozpočet

NÁVRH PROJEKTU
::;Laščvši 753,1 ! ..a-5.53: ;:' mv.  

 

Názov projektu Koncert pre Centrum pre detl a rodiny

 

 

 

Orchidea

Názov navrhovateľa NEZASTAVITĽNÍ o.z.

Oblasť1 Kultúra

Okres, lokalizácia realizácie Partizánske

projektu
 

Celkové výdavky projektu (Eur) 2350
 

Nárokovaná výška podpory (Eur) 2200
  Číslo projektu2   
 

 

1 Navrhovateľ uvedie oblasť, pre kton'lje projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno—časové aktivity,

kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

3 Doplm' TSK

%
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A. Identifikácia navrhovateľa
 

1. Informácie o navrhovatel’ovi

Názov NEZASTAVITĽNÍ o.z.
 

 
 

 

 

   
 

 

Obec (mesto) Trenčín — Zlatovce

Ulica / číslo domu Okružná 1031/14
Sídlo „,

PSC 911 05

Štát Slovensko

Tel. číslo: 0903 432 189

E-mail: momka.ve]ackova@centrum.sk

 

Web stránka:  
 

     
 

 

 
 

 

 
 

 

 

  
 

 

 
 

 

 

  
 

 

IČO 55285503 DIČ IČ-DPH

Platca DPH [:| áno nie

Égääíctva X jednoduché |:] podvojné

Právna forma Občianske združenie

3123232315?“ 09.03.2023

2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa4

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Monika Velacková

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E—mail

Predseda 0903 432 189 monika.velackova@centrum.sk

3. Kontaktná osoba pre projekt

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mg. Monika Velacková

Funkcia Telefónne číslo (aj predvol’ba) E-mail

Predseda 0903 432 189 monika.velackova©centrum.sk  
 

4. Partner (-i) navrhovatel’a5
 

Bude navrhovatel’ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? , _

Ak áno, uveďte ich. X ano Ľ] me
 
 

Partner 1 — Názov Ing. JozefHošták
 

Partner 2 — Názov   
 

 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona
“* V prípade existencie viacelých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

5 V prípade existencie partneraje navrhovateľa povinný použiť pre identiňkáciu pafinera/ov tabul’ky A.] až A.3 pre každého
partnera a uviesť ich v prílohe proj cldu.
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B. Identifikácia projektu
 

1. Základné údaje o projekte
 

Miesto realizácie Detský domov Bošany — CDR Orchidea
  

Okres Partizánske Obec Bošany
    

Cieľ projektu Kultúrne obohatenie, povzbudenie pre deti ktoré nemajú rodičov
  

2. Opis projektu
 

Popis projektu
 

Občianske združenie NEZASTAVITEĽNÍ poskladá hudobné teleso pozostávajúce z kvalitných,
regionálnych hudobníkov, ktorí majú vzťah k hudbe a k deťom. Hudobníci spolu s navrhovateľom

projektu zostavia playlist piesní vhodných pre deti a zabezpečia dopravu aparatúry, nazvučenie
podujatia a pripravia edukačnú časť koncertu. Náklady spojené s dopravnými výdavkami hudobníkov,
nákladmi na stravu či iné potreby týkajúce sa tohto koncertu pokryje navrhovateľ z vlastného rozpočtu.

 

Zámer projektu
 

Zámerom projektu je vytvoriť cca 1,5 hodinový koncert pre deti z detského domova počas obdobia
letných prázdnin. Vzhľadom na záujem detského domova, strávi kapela po koncerte istý čas
rozprávaním sa s deťmi o hudbe, hudobných Žánroch či ukážkou hudobných nástrojov. Deťom bude

predstavená hudba rozličných kultúr a časti sveta, budú si môcť vyskúšať aj atypické hudobné nástroje.
 

Cieľ projektu
 

Cieľom projektu je priniesť deťom, ktoré nemajú rodičov radosť, kultúru a sociálny kontakt. Aj keď ich

rodičia opustili alebo o rodičov prišli, chceme, aby vedeli, Že spoločnosti na nich záleží.

 

Očakávaný prínos projektu
 

Veríme že projekt dá deťom pocit spolupatričnosti, vzbudí u nich záujem 0 hudbu a kultúru, či motivuje

ich k snahe niečo V živote dokázať.

 

Participácia verejnosti
  Deti budú prítomné na koncerte ako poslucháči — publikum (verejnosť). Ak to umožní vedenie centra,

môžu prísť aj kamaráti detí, ktoré sú V centre.
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Zabezpečenie informovania a publicity projektu
V pripade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK
uvádzať logo Participativneho—komunitného rozpočtu TSK, príp. vetu „Projekt podporený
z Participatívneho—komunitného rozpočtu“
 

Projekt bude uvedený na facebookovej stránke navrhovateľky a občianskeho združenia, pokiaľ to bude
možné aj na webovej stránke centra pre rodiny a deti s vetou „Projekt podporený z Participativneho-

komunitného rozpočtu“ spolu s logom Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK a erbom TSK. Na
podujati bude umiestnený banner s rovnakým označením. Moderátor slovne uvedie TSK ako sponzora

počas privítania.
 

3. Aktivity projektu
 

 

 

 

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity

1. Príprava Koncertu Zloženie kapely, nácvik programu

2. Koncert Odohranie 1-2 hodinového programu

3. Interakcia s deťmi Rozhovory s deťmi, povzbudzovanie detí   
4. Harmonogram realizácie projektu
 

Dĺžka realizácie projektu
(v mesiacoch) 4  
Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 

 

Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Aktivita 1 06/2023 08/2023

Aktivita 2 09/2023 09/2023

Aktivita 3 09/2023 09/2023   
5. Rozpočet projektu a zdroje financovania
 

 

 

 

Celkové výdavky projektu [Eur] 2350

Celkové nárokované výdavky [Eur] 2200

Celkové nenárokovaně výdavky [Eur] 150

z toho - vlastné zdroje 150
 

- sponzorské a i.
   Intenzita pomoci [%] 93,61%
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C. Zoznam priloh
 

 

 

 

  

“$113“ Názov prílohy Originál / kópiaô

1. Čestné vyhlásenie navrhovateľa O

2. Podrobný rozpočet O

3.

4.   
 

 

6 Navrhovateľ uvedie O — v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — v prípade, že
prikladá fotokópiu dokladu
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E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa
 

 

Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujern, že:

' Všetky informácie obsiahnuté V žiadostí sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe všetky podmienky poskytovania fmančných prostriedkov podľa VZN TSK č.
22 / 20 1 9 ;

' na nárokované výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto
Výdavky v minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc;

' spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podl'a VZN TSK č. 22/20 19;

' som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;

' som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovedností apovinnosti vrátiť
pridelené finančné prostriedky pri uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri
nedodržaní podmienok flnancovania;

I právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikatel“, ktorú/ —éh0 zastupujem nemá ku dňu
podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,
nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné
dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujern nema ku dňu
podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším
územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ -ého zastupujem nie je

ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu
podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok
majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je
vedený výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nie je v
rušení, resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem neporušuje
zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' v pripade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,

propagačné materiály, bulletiny a pod.) s vhodne použitým textom „projekt bol

zrealizovaný vďaka Participatívnemu-komunítnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len
na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa
týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené v projekte môžu byT’ použité na štatistické účely a na
účely monitorovania, reportovania a evalvacie.

Titul, meno a priezvisko - QELP:CLO _,

štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): “9“ “0m\LQ \“)f

  
Podpis štatutárneho(—nych) zástupcu(-ov): .....................

Miesto podpisu: Trenčín

Dátum podpisu: 28.3.2023
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